

НОВОСТЬ  
25.07.2019

**ЛУКОЙЛ И CNH INDUSTRIAL ЛОКАЛИЗОВАЛИ ПРОИЗВОДСТВО МАСЕЛ NEXPRO ДЛЯ СПЕЦТЕХНИКИ И ГРУЗОВОГО ТРАНСПОРТА**

ЛУКОЙЛ выступил технологическим партнером машиностроительного концерна CNH Industrial, локализовав в России выпуск специализированной линейки смазочных материалов NEXPRO. Эти масла разработаны по запросу CNH Industrial с учетом конструкционных параметров, а также особенностей эксплуатации современного грузового транспорта, сельскохозяйственной техники и строительных машин под брендами IVECO, CASE, NEW HOLLAND.

В линейке NEXPRO находится восемь видов масел – моторных, трансмиссионных, гидравлических и универсальных тракторных. Их производство по рецептам CNH Industrial будет осуществляться на заводах ЛУКОЙЛа в Перми и Тюмени.

Справка:

CNH Industrial — мировой лидер машиностроения, осуществляющий проектирование, производство, дистрибуцию, послепродажное обслуживание, а также коммерческую и финансовую деятельность на международных рынках по всему миру. В состав концерна входят 12 брендов, которые производят продукцию для сельского хозяйства и промышленности, в т.ч. трактора и комбайны; грузовые автомобили и автобусы; трансмиссионные решения для дорожных, внедорожных и морских транспортных средств. Производство и разработки продукции Группы охватывают 66 заводов и 53 научно-исследовательских центра по всему миру.